11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 08.10.2017 23:18:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.10.2017 19:04:55

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/294520/answer/294532




oOpeiii meHs! B 60MBIIMHCTBE ClTydaeB, y3heyKa 3aKHUBaeT CaMOCTOSTENIbHO, 663 KaKoro-nubo
nmedeHusd. [I719 3TOTO JOCTATOYHO MOKOS ¥ YUCTOTHL. Ho mHOTHOa OBIBaeT CUJIbHOE KPOBOTEUEHHE,
Tpebytollee ymuBanue. IHOTa pa3pkiB ITyO00KUN U €T0 CTOUT YIIKUTh. Hamo BUIETh MECTO pa3phiBa.
Ins aToro Bam nydire 06paTUTLCA Ha OYHBIN IIpUEMe K ypoJiory. MbI TakxKe MOXKeM II0CTapaThCs
BaMm mmomoub coBeTOM, eciii Bbl cMozKeTe cfienaTh U IpuciaaTh GoTorpaduio 3Toro mpod1eMHOro
MecCTa C HeCKOJIbKHMX PaKypcoB (0YeHb BaKHO, YTOOH onuchiBaeMas BaMu mpo6iema ObII0 Ha
doTorpaduu B pokyce o0LeKTHBa). Yiauu!



